
Тест  по  Новейшей  истории
Восток в первой половине ХХ в
для за 9 класса
Готовые материалы для тестирования Тест по Новейшей истории
Восток в первой половине ХХ в для за 9 класса с ответами

Вариант 1
A1. Модернизация Китая осуществлялась путем:

1) реформ
2) революции
3) экспансии
4) компромиссов

А2. В Индии, в отличие от Турции, главной задачей модернизации
была ликвидация:

1) шариата
2) маньчжурской династии
3) колониализма
4) традиционализма

А3. Какое слово пропущено в отрывке из документа?

Для  того  чтобы  выполнить…  задачи,  стоящие  перед  китайской
нацией,  и  успешно  вести  длительную  освободительную
антияпонскую войну, необходимо длительное сотрудничество между
___________  и  КПК.  Это  сотрудничество  составляет  основу
единого антияпонского национального фронта и гарантию успеха в
антияпонской войне и государственном строительстве.

1) ИНК
2) тайпинами
3) Ихэтуанями

https://testung.ru/test-po-novejshej-istorii-vostok-v-pervoj-polovine-hh-v-dlja-za-9-klassa/
https://testung.ru/test-po-novejshej-istorii-vostok-v-pervoj-polovine-hh-v-dlja-za-9-klassa/
https://testung.ru/test-po-novejshej-istorii-vostok-v-pervoj-polovine-hh-v-dlja-za-9-klassa/


4) Гоминьдан

А4. Особенность модернизации Японии в начале ХХ в.:

1) сохранение колониального гнета
2) осуществление экспансии и милитаризации
3) проведение модернизации по образцу СССР
4) возникновение развитого гражданского общества

В1.  Установите  соответствие  между  лидером  национально-
освободительного движения и страной. Одному элементу первого
столбика соответствует один элемент второго.

Лидер движения

А) Чан Кайши
Б) М. Кемаль
В) Мохандас Ганди

Страна

1) Индия
2) Япония
3) Турция
4) Китай

Вариант 2
A1. Модернизация Японии осуществлялась путем:

1) реформ
2) революции
3) гражданских войн
4) компромиссов

А2. В Китае, в отличие от Турции, главной задачей модернизации
была ликвидация:

1) шариата
2) сепаратизма военных группировок



3) капитализма
4) традиционализма

А3. О чьих действиях идет речь в отрывке из документа?

Вместе с 78 своими сторонниками он отправился на берег моря…
варить соль в знак протеста против соляной монополии англичан,
убеждая массы своим личным примером в необходимости активного,
но  ненасильственного  гражданского  неповиновения  английским
властям.

1) Танака
2) М. Кемаля
3) М. Ганди
4) Мао Цзэдуна

А4. Особенность модернизации Японии в начале ХХ в.:

1) сохранение колониального гнета
2) проведение модернизации по образцу СССР
3) сочетание западных достижений с национальными традициями
4) возникновение развитого гражданского общества

В1. Установите соответствие между событием и страной. Одному
элементу первого столбика соответствует один элемент второго.

Событие

А) революция Мэйдзи
Б) Синьхайская революция
В) Кемалистская революция

Страна

1) Индия
2) Япония
3) Турция
4) Китай

Ответы на тест по Новейшей истории Восток в первой половине ХХ



в для 9 класса
Вариант 1
А1-2
А2-3
А3-4
А4-2
В1. А4 Б3 В1
Вариант 2
А1-1
А2-2
А3-3
А4-3
В1. А2 Б4 В3


